3agayn c Iseek()

3agava 1. KakBo Lle ce nanuwe Ha CTaHOapTHUA n3xon cnen n3nbJIHEHUETO Ha

int main(int argc, const char *argv[])

{
int fd = open("file", O_WRONLY|O_CREAT|O_TRUNC, 0644);
ssize t wbytes;
wbytes = write (fd, "1234", 4);
off t offset;
offset = lseek(fd, 0, SEEK_END);
printf("size of file after 1st write is %d\n", (int)offset);
offset = lseek(fd, 2, SEEK END);
printf("offset after 1lst lseek is %d\n", (int)offset);
offset = lseek(fd, 0, SEEK_END);
printf("size of file after 1lst lseek is %d\n", (int)offset);
offset = lseek(fd, 5, SEEK_END);
printf("offset after 2nd lseek is %d\n", (int)offset);
wbytes write(fd, "5678", 4);
offset = lseek(fd, 0, SEEK_END);
printf("size of file after 2nd write is %d\n", (int)offset);
return 0;

3apava 2. KakBo e ce na3nuiie Ha cTaH4apTHUSA N3X0A M KakBo Le 6bae CbabpKaHUETO Ha
danna file cneg n3anbNHEHNETO Ha

int main(int argc, const char *argv[])

{
int fd = open("file", O_CREAT|O_TRUNC|O_RDWR, 0644);
write(fd, "1234567", 7);
off t offset = lseek(fd, -3, SEEK END);
write(fd, "890", 2);
char a[20];
ssize t r = read(fd, a,
-( lseek(fd, 0, SEEK CUR) - lseek(fd, 0, SEEK_END) ));
printf("%d\n",r);
write(fd, "123", 4);
return 0;

3apgava 3. [la ce Hanuwwe nporpama, KOATO U3Bexaa Ha ctaHgapTHUA nsxod nocnegHute N
Ganta OT cbabpKaHNeTo Ha dann. N n nmeTo Ha danna ce nogaBar KaTo aprymMeHTu ot
KomaHaHua ped. Npuemame, Yye cbabpPXXaHUETO Ha hbanna HAMa Aa ce NPOMEHS No BpeMe Ha
N3NMbMHEHWETO Ha nNporpamMara.

3apgava 4. [1a ce Hanuwe nNporpama, KOSTO U3BEXAda Ha CTaHAapTHUS naxog nocnegHute N
pefa oT cbabpXaHueTo Ha dparn. N 1 nmeTo Ha panna ce nogasaT KaTto apryMeHTu ot
KomaHaHua ped. lNpuemame, Yye cbabpXaHUETO Ha hanna HAMa ga ce NPOMEHS No BpemMe Ha
N3NbIHEHMETO Ha nNporpamMara.



